



**Отчет сенатора Российской Федерации  
Вайнберга Александра Владеленовича  
за период с января по декабрь 2024 года**

Постановлением Законодательного Собрания

Нижегородской области от 5 октября 2021 года № 8-VII Вайнберг Александр Владеленович был наделен полномочиями сенатора Российской Федерации – представителя от Законодательного Собрания Нижегородской области.

Вайнберг Александр Владеленович является членом Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству.

**Дата начала полномочий:** 6 октября 2021 года.

**Срок окончания полномочий:** сентябрь 2026 года.

## **СОДЕРЖАНИЕ**

- 1. РАБОТА В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ**
  - 1.1. ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
  - 1.2. РАБОТА В КОМИТЕТЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ПО КОНСТИТУЦИОННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ**
  - 1.3. РАБОТА В КОМИССИЯХ**
  - 1.4. РАЗНОЕ**
- 2. РАБОТА В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**
- 3. РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН**
- 4. РАБОТА ПО ПОДДЕРЖКЕ ПРИСОЕДИНЕННЫХ ТЕРРИТОРИЙ**
- 5. ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## 1. РАБОТА В СОВЕТЕ ФЕДЕРАЦИИ

### 1.1. ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Деятельность Совета Федерации в период весенней и осенней сессии 2025 года была направлена на реализацию его конституционных полномочий.

Основными направлениями в работе палаты являлись совершенствование законодательной базы в целях реализации приоритетов внутренней и внешней политики Российской Федерации, определяемых в ежегодных посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, обеспечения социальной поддержки граждан и устойчивого развития экономики.

Проведено **24 заседания** Совета Федерации. Палатой рассмотрены и одобрены федеральные конституционные законы, федеральные законы.

**29 февраля 2024 года** сенаторы Российской Федерации приняли участие в совместном заседании палат Федерального Собрания Российской Федерации для заслушивания Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.

**На 574-м заседании** Совета Федерации сенаторы одобрили внесение изменений в часть первую и статью 1202 части третьей Гражданского кодекса Российской Федерации для приведения в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации». Документ представил член Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству Александр Вайнберг. Вносятся изменения в содержащиеся в Гражданском кодексе Российской Федерации положения о личных фондах и об общественно полезных фондах. Уточняется, что личный фонд осуществляет управление не только имуществом, переданным ему учредителем-гражданином или унаследованным от этого гражданина, но также иным имуществом в соответствии с утвержденными условиями управления. Одновременно исключается положение, запрещающее безвозмездную передачу имущества в личный фонд иными (третьими) лицами. Предусматривается, что устав личного фонда, условия управления личным фондом и иные внутренние документы личного фонда при жизни учредителя могут быть им изменены при условии, что иное не предусмотрено уставом личного фонда. Состав органов, их функции и лица, входящие в состав личного фонда, определяются в соответствии с уставом и условиями управления личным фондом.

В течение отчетного периода сенатор **А.В. Вайнберг** вместе с коллегами работал над проектом федерального закона № 651044-8 "О внесении изменения в Федеральный закон "Об увековечении Победы советского народа в Великой

Отечественной войне 1941-1945 годов" (внесен в Государственную Думу в порядке реализации права законодательной инициативы депутатами Государственной Думы А.Е. Хинштейном, И.А. Яровой, А.Г. Сидякиным и сенаторами Российской Федерации А.А. Клишасом, Л.С. Гумеровой, Д.С. Лантратовой).

## **1.2. РАБОТА В КОМИТЕТЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ПО КОНСТИТУЦИОННОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ И ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ**

А.В. Вайнберг является членом Комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

За отчетный период состоялось **32 заседания** Комитета. В том числе проведены 7 совместных заседаний комитета.

Сенатор А.В. Вайнберг работал над законопроектами и выступил на заседании Комитета по Конституционному законодательству и государственному строительству по вопросу внесения изменений в часть первую и статью 1202 части третьей Гражданского кодекса Российской Федерации для приведения в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».

## **1.3. РАБОТА В КОМИССИЯХ**

А.В. Вайнберг входит в состав Комиссии Совета Федерации по сохранению и развитию народных художественных промыслов в Российской Федерации под председательством заместителя Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации И.Ю. Святенко и принимает активное участие в её работе на заседаниях Комиссии обсуждаются вопросы сохранения и развития народных художественных промыслов России и, в частности, Нижегородской области. Временная комиссия по сохранению и развитию народных художественных промыслов в Российской Федерации при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации создана 8 июля 2020 года в целях совершенствования правового регулирования сохранения и развития народных художественных промыслов в Российской Федерации.

Сенатор Российской Федерации Александр Вайнберг также входит в состав комиссии Совета Федерации по защите государственного суверенитета и предотвращению вмешательства во внутренние дела Российской Федерации под председательством сенатора А.А. Климова и принимает активное участие в её работе.

Сенатор Российской Федерации А.В. Вайнберг является членом постоянной комиссии МПА СНГ (Межпарламентская Ассамблея государств - участников Содружества Независимых Государств) по культуре, информации, туризму и спорту и принимает постоянное участие в работе данной комиссии.

17 по 20 октября 2024 года состоялся визит сенатора А.В. Вайнберга А.В. в Республику Таджикистан в рамках служебной командировки для участия в

заседании и работе комиссии.

Так же А.В. Вайнберг входит в состав и работает по различным направлениям двустороннего сотрудничества следующих групп - дружбы Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и Парламентов иностранных государств:

1. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Кнессетом Государства Израиль. В рамках работы группы А.В. Вайнберг возглавляет комиссию по сотрудничеству с государством Израиль в сфере туризма.
2. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Собранием исламского совета Исламской Республики Иран.
3. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Народной скупщиной Республики Сербии.
4. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Сенатом Конгресса Республики Филиппины.
5. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Собором (Парламентом) Республики Хорватии.
6. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Национальной ассамблеей Республики Эквадор.
7. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Палатой советников Парламента Японии.
8. Группа по сотрудничеству с Сенатом Гвинеи.
9. Группа по сотрудничеству с Бундесратом ФРГ.
10. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Верховным Народным Собранием Корейской Народной Демократической Республики.
11. Группа по сотрудничеству Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации с Сенатом Исламской Республики Пакистан.

## 1.4. РАЗНОЕ

В целом сенатор РФ А.В. Вайнберг, представляя Нижегородскую область принял участие в патриотических, культурных и спортивно-массовых мероприятиях Международного и Всероссийского уровней. Так, **5 января 2024 года** Сенатор РФ Александр Вайнберг посетил форум «Россия», где проходили дни Донецкой Народной Республики. В рамках Дня Республики на выставке «Россия» с представителями бизнес-сообществ, федеральных ведомств, банков, государственных корпораций, страховых компаний, инвесторов обсудили вопросы реализации экономического потенциала региона, формирования комфортной инвестиционной среды, вовлечения бизнеса в процессы восстановления и роста экономики Донецкой Народной Республики.

**4 марта 2024 года** сенатор в Минске принимал участие в записи программы «Есть вопрос. С Вадимом Гигиным». В рамках программы обсуждали варианты борьбы с современным явлением - треш-стриминг, а также обсудили западную «отмену русской культуры».

**13 марта 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг по приглашению Зампреда СФ Юрия Воробьева посетил дискуссионный патриотический клуб в Вологде. В рамках мероприятия спикеры поговорили о культурной повестке России и ответили на интересующие вопросы ребят. Также прозвучали авторские патриотические композиции Александра Владеленовича.

**7 мая 2024 года** сенатор А. В. Вайнберг принял участие в Инаугурации Президента Российской Федерации в Большом Кремлевском дворце.

**11 мая 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг по приглашению главы ДНР Дениса Пушилина и в связи с 10-летием проведения референдума в Республике посетил закрытый показ документальной драмы «Я Знаю правду!», который прошел на учебной площадке театра им. О. Табакова.

**23 мая 2024 года** в ФОКе «Северная звезда» в г. Нижнем Новгороде прошли региональные соревнования по классической борьбе, которые торжественно открыли Герой России, сенатор РФ Александр Карелин и сенатор РФ, президент федерации дзюдо Нижегородской области Александр Вайнберг.

**6 июня 2024 года**, в День Русского языка и 225-летия А. С. Пушкина, сенатор РФ Александр Вайнберг посетил Большеболдинский район и музей-заповедник великого русского писателя.

**С 26 по 28 июля 2024 года** в Республике Крым (г.о. Судак) А.В. Вайнберг принял участие в фестивале молодого многонационального искусства «Таврида.АРТ».

**15 сентября 2024 года** по приглашению главы Республики Дагестан Сергея Меликова сенатор РФ Александр Вайнберг в городе Каспийске принял участие в праздновании 25-летия победы над вооруженными бандформированиями, а также Дня единства народов Дагестана. Александр Вайнберг обратился с приветственным словом к жителям Республики, также для гостей прозвучали авторские патриотические композиции сенатора.

**18 октября 2024 г.** сенатор РФ А.В. Вайнберг принял участие в заседании комиссии по межпарламентской ассамблеи стран СНГ по культуре, информации, туризму и спорту, которая состоялась в городе Душанбе Республики Таджикистан.

**21 октября 2024 года** Александр Вайнберг вручил дипломы участникам Всероссийского конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета РФ.

**1 ноября 2024 года** сенатор А.В. Вайнберг в рамках патриотического мероприятия «Дети герои» исполнил патриотическую песню с Народным артистом РФ Николаем Расторгуевым. Мероприятие состоялось в зале Совета Федерации с участием Председателя В.И. Матвиенко.

**7 ноября 2024 года** первый заместитель руководителя Администрации Президента РФ Сергей Кириенко вручил сенатору Александру Вайнбергу Орден Дружбы.

**8 ноября 2024 года** в стенах Нижегородского Кремля состоялся Всероссийский форум «Госстарт», в котором Александр Вайнберг выступил с приветственным словом, а также пообщался с участниками проекта.

**29 ноября 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в заседании комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию, который проходил в Нижегородском Кремле совместно с Правительством Нижегородской области.

**25 декабря 2024 года** в рамках Всероссийской акции «Ёлка желаний» сенатор РФ А.В. Вайнберг подарил детям малоимущих семей новогодние подарки, о которых ребята написали в своих желаниях. Так, семья из Городца и Ковернино получили велосипеды, а семья из Борского района – «Умную станцию» Алиса.

## 2. РАБОТА В НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Работа в Нижегородской области является одним из приоритетных направлений деятельности сенатора Российской Федерации А.В. Вайнберга. Она заключается в постоянном взаимодействии с органами государственной власти области в целях дальнейшего социально-экономического развития региона, совершенствования федерального законодательства, отстаивания интересов Нижегородской области в федеральных органах государственной власти, кроме того, сенатор постоянно принимает участие в различных мероприятиях социальной, спортивной и культурной направленности.

**6 февраля 2024 года** А.В. Вайнберг торжественно открыл 3-й сезон кадрового проекта «Лидеры Нижегородской области» и пожелал интересной работы его участникам.

**8 февраля 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в заседании коллегии следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области. В ходе мероприятия участниками был заслушан доклад о проделанной работе Управления следственной комитета за 2023 год. В рамках торжественной части приказом Председателя СК РФ А. И. Бастрыкина Александр Вайнберг был награжден медалью «За содействие», которую вручил руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Нижегородской области А.С. Ахметшин.

**9 февраля 2024 года** в КУПНО состоялась отчетная Конференция «Молодой Гвардии» Нижегородской области. В рамках мероприятия волонтеров поприветствовал сенатор РФ Александр Вайнберг. Также Александр Владеленович вручил благодарственные письма особо отличившимся молодоговардейцам, помогающим гражданам на новых территориях.

**12 февраля 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг выступил перед депутатами и сотрудниками аппарата городской Думы Нижнего Новгорода в кинозале "Орленок". Перед просмотром документального фильма про почетных граждан города сенатор вручил благодарственное письмо депутату Владимиру Аношкину «За многолетний добросовестный труд, личный вклад по совершенствованию законодательства на благо города, активную поддержку участников специальной военной операции и в связи с 30-летием городской Думы города Нижнего Новгорода».

**14 февраля 2024 года** в КУПНО в рамках проекта «Лидеры Нижегородской области» состоялся открытый диалог сенатора РФ Александра Вайнберга с участниками проекта.

**16 февраля 2024 года** в «Доме народного единства» состоялся патриотический концерт в поддержку специальной военной операции. Сенатор РФ Александр Вайнберг обратился с приветственным словом к участникам. Также Александр Владеленович вручил памятные медали «Отец солдата» отцам, которые воспитали настоящих героев-участников спецоперации.

**18 февраля 2024 года** в кинозале «Юпитер» в Нижнем Новгороде состоялся праздничный концерт, посвященный 35-летию вывода войск из Афганистана. Сенатор РФ А.В. Вайнберг поприветствовал ветеранов и гостей мероприятия. Также для участников прозвучала авторская композиция «Дайте вашим детям наши имена».

**11 марта 2024 года** в Лингвистическом университете им. Добролюбова сенатор Александр Вайнберг торжественно открыл проект «Штаб молодежных инициатив» и в формате открытого диалога пообщался со студентами и волонтерами, принимающими активное участие в общественно-политической жизни региона.

**12 марта 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в заслушивании итогов года за 2023 год и отчета Губернатора Нижегородской области Глеба Никитина перед Законодательным Собранием Нижегородской области.

**27 марта 2024 года** на торжественном праздновании 30-летнего юбилея городской Думы Нижнего Новгорода Александр Вайнберг поздравил депутатов и аппарат городской Думы с праздником, а также вручил благодарственные письма сенатора.

**28 марта 2024 года** на заседании Законодательного Собрания Нижегородской области сенатор РФ Александр Вайнберг в ходе торжественной церемонии по случаю празднования 30-летнего юбилея регионального Парламента вручил благодарственные письма Аппарата Совета Федерации сотрудникам Аппарата Законодательного Собрания.

**29 марта 2024 года** в Нижегородской филармонии состоялась Всероссийская благотворительная премия «СВОим», в рамках которой сенатор РФ А.В. Вайнберг вручил приз фронтовым артистам, выступающим с патриотическими композициями на новых территориях. Также для гостей прозвучали авторские произведения сенатора.

**30 марта 2024 года** в ФОКе «Северная звезда» в Нижнем Новгороде проходили соревнования по дзюдо среди юношей, приуроченные ко Дню защитника Отечества. Сенатор РФ, президент федерации дзюдо Нижегородской области Александр Вайнберг направил приветственный адрес участникам соревнований.

**4 апреля 2024 года** на Нижегородской ярмарке состоялось торжественное празднование 30-летия Законодательного Собрания Нижегородской области. В рамках программы сенатор РФ Александр Вайнберг зачитал приветственный адрес и вручил депутатам Заксобраний благодарственные письма от Председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко. В ходе торжественной программы Председатель регионального Парламента Евгений Люлин вручил Александру Владеленовичу памятную юбилейную медаль.

**4 апреля 2024 года** в Манеже Нижегородского Кремля состоялась презентация компьютерной игры «СМУТА», разработанной на основе событий 1612 года. Сенатор РФ А.В. Вайнберг поприветствовал гостей на торжественном открытии презентации и совместно с представителями Правительства региона возложил цветы к могиле Кузьмы Минина.

**21 апреля 2024 года** в ФОКе «Юность» в Нижнем Новгороде состоялся фестиваль единоборств, посвященный спортсменам-участникам специальной военной операции, на котором сенатор РФ, президент региональной федерации дзюдо Александр Вайнберг обратился к спортсменам с приветственным словом. Также в поддержку бойцов прозвучала авторская композиция сенатора, посвященная специальной военной операции.

**26 апреля 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в Международной исторической акции «Диктант Победы», посвященной Великой Отечественной войне.

**5 мая 2024 года** Александр Вайнберг совместно с Губернатором Сахалинской области Валерием Лимаренко принял участие в Пасхальной службе Кафедрального Собора им. А. Невского. Службу возглавлял Митрополит Нижегородский и Арзамасский Георгий.

**9 мая 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в военном Параде, посвященном 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

**12 мая 2024 года** во ФОКе «Юность» состоялся турнир по кудо «Кубок Победы», посвященный Победе в Великой Отечественной войне, а также нижегородскому спортсмену-участнику СВО Дмитрию Клюквину. Сенатор А.В. Вайнберг принял участие в торжественной церемонии открытия турнира, обратившись с приветственным словом к участникам мероприятия, а также поздравил с днём рождения соратника и товарища по дзюдо Александра Парамонова, вручив именную виниловый диск с авторскими песнями. В память об участниках СВО и Великой Отечественной войне прозвучали авторские произведения.

**21 мая 2024 года** в рамках работы ЦИПРа сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в закрытом совещании с представителями бизнес-сообщества Нижегородской области по контрольной деятельности, которое проводил Зампред Правительства РФ Дмитрий Григоренко.

**29 мая 2024 года** сенатор РФ, президент областной федерации дзюдо Александр Вайнберг принял участие в заседании круглого стола «Мастера боевых искусств: создание экосистемы федераций и клубов единоборств Нижегородской области».

**30 мая 2024 года** в ходе заседания Законодательного Собрания Нижегородской области сенатор РФ Александр Вайнберг от имени Председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко наградил почетным знаком Совета Федерации «За заслуги в развитии парламентаризма» депутата регионального парламента Валерия Антипова.

**1 июня 2024 года**, в Международный день защиты детей, на площадке ННГУ им. Н.И. Лобачевского сенатор РФ А.В. Вайнберг наградил благодарственными письмами активистов мобильного приложения «Заступник». Самым активным школьным педагогам были переданы ноутбуки.

**7 июня 2024 года** в штабе общественной поддержки Нижегородской области сенатор РФ Александр Вайнберг вручил благодарственные письма сенатора и Губернатора Нижегородской области Глеба Никитина педагогам и наставникам

учебных заведений, воспитывающим патриотизм в студентах, за участие в гуманитарных миссиях в рамках проведения спецоперации.

**18 июня 2024 года** сенатор РФ, президент федерации дзюдо Нижегородской области А.В. Вайнберг принял участие в Международной детской лиге дзюдо «Триумф Energy». Президент федерации дзюдо РФ Сергей Соловейчик вручил благодарность Федерации Александру Вайнбергу за большой личный вклад в развитие и популяризацию дзюдо в Нижегородской области. Также Александр Владеленович и представители Президиума федерации дзюдо РФ наградили финалистов турнира.

**14 августа 2024 года** в прямом эфире телекомпании «Волга» сенатор РФ А.В. Вайнберг обратился к нижегородцам с поздравительной речью в преддверии празднования 803-летия Нижнего Новгорода и передал слова поздравления от главы ДНР Дениса Пушилина и народного артиста РФ Николая Расторгуева.

**15 августа 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в первой Российской премии в области народных и художественных промыслов «На Родном». Александр Владеленович наградил победителей в разных номинациях.

**17 августа 2024 года** совместно с Правительством области и администрацией города сенатор РФ Александр Вайнберг принял участие в мероприятиях, посвященных празднованию 803-летия Нижнего Новгорода. Александр Владеленович возложил цветы к памятнику князя Георгия и Святителя Симона.

**22 августа 2024 года** состоялась Всероссийская акция, приуроченная к празднованию Дня флага РФ. В Нижнем Новгороде на Стрелке сенатор А.В. Вайнберг с участниками СВО, активистами и волонтерами растянул 100-метровый флаг РФ и поздравил граждан с праздником. Также Нижегородский губернский оркестр исполнил композицию А.В. Вайнберга «Нижегородская».

**25 августа 2024 года** сенатор РФ А.В. Вайнберг принял участие в фестивале «Музыка гордых», который проходил в Нижнем Новгороде. На сцене у Нижне-Волжской набережной сенатор обратился к участникам фестиваля и с Народным артистом РФ Н.В. Расторгуевым исполнил композицию «Дайте вашим детям наши имена».

По итогу проведения мероприятия было принято решение о ежегодном проведении финала в Нижнем Новгороде.

**2 сентября 2024 года** Александр Вайнберг записал видеообращение, в котором поздравил учеников, родителей и педагогический состав родного Нижегородского музыкального колледжа им. Балакирева с новым учебным годом.

**3 сентября 2024 года** Сенатор А.В. Вайнберг принял участие в акции «Ангелы Беслана», приуроченной к Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В режиме теле-моста сенатор обратился к администрации Беслана и родителям погибших, а также почтил память жертв террора, возложив цветы к огненной картине.

**20 сентября 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг выступил с приветственным словом на торжественном открытии кадрового проекта

«Женское лидерство. Нижегородская область». В рамках программы для участниц показали клип с авторской композицией Александра Владеленовича.

**30 сентября 2024 года** состоялось торжественное открытие VIII Международного литературного фестиваля им. А.М. Горького. Являясь членом попечительского совета, Александр Вайнберг выступил с приветственным словом. Для участников фестиваля на базе домов культуры была организована литературная культурно-просветительская программа на территории Нижегородской области.

**14 октября 2024 года** А.В. Вайнберг торжественно открыл кадровые проекта для молодых муниципальных служащих «Лидеры в споре».

**26 октября 2024 года** на площадке Молодежного центра Нижегородской области состоялось торжественное открытие проекта «Клуб молодых авторов», инициированного Президентом РФ В.В. Путиным. Сенатор РФ Александр Вайнберг пообщался с участниками проекта на тему роли личного творчества в культурном развитии России.

**30 октября 2024 года** состоялся региональный этап программы «Завтра зависит от нас», в ходе которой Александр Вайнберг пообщался с участниками СВО и организациями, которые помогают семьям бойцов. В ходе диалога было взято в работу несколько обращений и инициатив.

**11 ноября 2024 года** в Нижегородском Кремле по поручению Председателя Совета Федерации В.И. Матвиенко сенатор Александр Вайнберг вручил детям-героям медали «За проявленное мужество».

**14 ноября 2024 года** стартовал кадровый проект «Лидеры будущего», направленный на выявление талантливых управленцев НКО. Сенатор РФ А.В. Вайнберг выступил с приветственным словом и в ходе неформального диалога выслушал инициативы, реализуемые участниками проекта.

**21 ноября 2024 года** на территории Нижегородской ярмарки состоялся форум «Академия в движении», организованной Президентской академией госуправления. В рамках торжественного открытия сенатор обратился к студентам-спортсменам.

**2 декабря 2024 года** в Москве состоялось первое заседание наблюдательного совета АНО «Нижегородское землячество», в котором А.В. Вайнберг принял участие.

**3 декабря 2024 года** сенатор РФ Александр Вайнберг в штабе общественной поддержки Нижегородской области провел открытый диалог со школьниками – лидерами своих учебных заведений в патриотической подготовке.

**4 декабря 2024 года** А.В. Вайнберг провёл открытый диалог с активистами проекта «Лидеры в спорте».

**9 декабря 2024 года** в Нижнем Новгороде состоялась премия «Женщина года». В рамках мероприятия сенатор Александр Вайнберг наградил победительниц в номинациях «образование, культура и политика».

**27 декабря 2024 года** в Театре юного зрителя Нижнего Новгорода А.В. Вайнберг наградил детей-участников Всероссийской акции «Портрет твоего края».

### 3. РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

В период с **января по декабрь 2024** года в адрес сенатора Российской Федерации А.В. Вайнберга поступило **105 письменных и устных** обращения граждан.

За отчетный период приемы проводились в формате личного приема граждан и посредством видео-конференц-связи. Было проведено **12 приемов**, на которых рассмотрено **43 обращения**. Из **105 обращений 83 обращения** были рассмотрены положительно. По остальным была проведена консультация.

В **феврале** в адрес А.В. Вайнберга поступили обращения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. В частности, были рассмотрены обращения по вопросам признания многоквартирного дома аварийным и реструктуризации задолженности за услуги ЖКХ. В ходе приема гражданам были предоставлены необходимые консультации и разъяснения.

На протяжении отчетного периода сенатором проводилась постоянная работа с обращениями участников специальной военной операции и членов их семей. Так, в **марте** к сенатору обратилась семья погибшего участника специальной военной операции по вопросу установки мемориальной доски на фасаде школы в городе Оренбурге. Вопрос был проработан совместно с органами местного самоуправления, заявителем было получено необходимое разрешение, и мемориальная доска была установлена 9 мая в День Победы.

В **апреле** в адрес А.В. Вайнберга поступило обращение от военнослужащих по вопросу оказания содействия в проведении ремонта одного из помещений военной части. Вопрос был проработан совместно с органами исполнительной власти, ремонт крыши произведен в кратчайшие сроки.

В **мае** в адрес сенатора поступило обращение от участника специальной военной операции по вопросу восстановления военного билета, уничтоженного в ходе выполнения боевого задания. Вопрос был проработан совместно с военным комиссариатом Нижегородской области, военный билет был восстановлен.

В **июне-августе** А.В. Вайнберг проводил приемы участников СВО и членов их семей. Поступили обращения по вопросам получения социальных выплат семьям участников СВО, а также выплат за ранения. Вопросы были проработаны совместно с Правительством Нижегородской области, выплаты были произведены.

В **сентябре** к сенатору обратились жители одного из многоквартирных домов Нижегородского района Нижнего Новгорода с жалобой на работу кафе-кальянной, расположенном на первом этаже. Вопрос был проработан совместно с Прокуратурой Нижегородской области. Была проведена проверка, в результате которой были выявлены нарушения. По итогам проверки деятельность кафе-кальянной была прекращена.

На протяжении всего отчетного периода проводилась работа по обращениям граждан, поступающим на имя А.В. Вайнберга как через Приемную Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, так и через Штаб общественной поддержки Нижегородской области.

По обращениям, требующим проверки соответствия законодательству Российской Федерации, были направлены запросы в надзорные органы. Всем обратившимся гражданам предоставлены подробные консультации по поставленным вопросам и даны рекомендации по дальнейшим действиям.

Нижегородцы в своих обращениях наиболее часто обращают внимание на вопросы ЖКХ, работы общественного транспорта, органов местного самоуправления и внесения изменений в действующее законодательство.

## 5. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

На страницах ведущих федеральных и региональных печатных СМИ за отчетный период выходили публикации о деятельности Совета Федерации и сенаторов Российской Федерации. На официальном сайте Совета Федерации в сети «Интернет» размещались новостные сообщения, а также материалы о законодательной и представительной работе сенаторов Российской Федерации в соответствующих субъектах Российской Федерации на странице «Сенатор в регионе». За отчетный период на сайте размещались фото- и видеоматериалы по итогам заседаний палаты, парламентских слушаний, заседаний «круглых столов», других мероприятий.

А.В. Вайнберг активно размещал материалы, используя ресурсы Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации - телеканал, сайт, персональную страничку на сайте, рассказывающую о деятельности сенатора.

Сенатор А.В. Вайнберг выступал в средствах массовой информации, участвовал в телевизионных эфирах, активно занимался партийной и общественной работой. Продолжается оперативное взаимодействие с пресс-службой Совета Федерации в части публикации новостей о мероприятиях с участием сенатора А.В. Вайнберга в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и о его деятельности в Нижегородской области, сообщений о состоявшихся мероприятиях, итоговых документов, фото- и видеоматериалов в различных рубриках сайта Совета Федерации.